
 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 
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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА СТУДЕНТЕ  

о боравку и понашању студената док траје опасност од ширења заразне болести COVID-19 

 

 

 

Универзитет у Београду – Факултет спорта и физичког васпитања у циљу даље заштите здравља 

студената, запослених и свих других посетилаца зграде Факултета, односно ради спречавања ширења 

заразне болести COVID-19, обавештава СТУДЕНТЕ о следећем:  

 

Од уторка 09. 02. 2021. године почиње нов режим боравка студената у згради и сали Факултета.  

 

У том смислу, почев од уторка 09. 02. 2021. године, студенти Факултета могу ући у зграду факултета 

само ради полагања испита. Студенти који полажу испит могу да уђу у зграду факултета најраније 10 

минута пре почетка испита. Пре уласка у зграду факултета сваки студент је дужан да изврши 

дезинфекцију обуће, сваком студенту мора да се измери телесна температура и дезинфикују руке 

алкохолом.    

 

Ако се испит одржава у амфитеатру у писаној форми (тест, есеј), а број студената који су дошли на 

испит је већи од броја студената који могу боравити истовремено у амфитеатру, студенти који чекају 

да приступе испиту у другој или трећој групи треба да изађу из зграде факултета и да се врате пред 

почетак њиховог термина испита који ће им саопштити професор.  

 

Ако се испит одржава у усменој форми, а број студената који су дошли на испит је велики студенти 

који чекају ред да приступе испиту дужни су да поштују епидемиолошке мере, пре свега, да носе 

маску и одржавају физичку дистанцу од 2м. 

 

Изузетно, студенти могу ући у зграду Факултета и ради обављања појединих других неодложних 

обавеза и послова, које не могу да обаве електронским или путем телефона (нпр. услуге библиотеке, 

скриптарнице, консултације...) уз пријављивање на портирници, али без непотребног задржавања у 

холу и ходницима факултета.  

 

Режим боравка у спортској хали остаје по досадашњим правилима. 

 

Ове мере биће на снази до даљњег, а о свим изменама Факултет ће благовремено обавестити 

студенте на интернет страници Факултета.  

 

 

У Београду, 09. фебруар 2021. године  

 

ДЕКАН ФАКУЛТЕТА 

Проф. др Саша Јаковљевић 

 

 

 

 

 

 

 


